Číslicový voltmetr s dvojí integrací


Úkol měření:


Nakreslete do sešitu schéma blokové čv. s dov. int. včetně průběhu na inter.


Zobrazte pomocí osciloskopu průběh napětí na int. čv. V7-4 pro vstupní napětí  0.5 , 1 , 1.5 , 1.99 V a zobrazené průběhy překreslete do sešitu (do spol. gr.).


Zjistěte závislost činitele potlačení sériového rušivého signálu na kmitočtu a tuto závislost vyneste do grafu v lineár. souřad.. Kmitočty st napětí volte v rozsahu 25 - 200Hz. Pro jednotlivé kmitočty vyberte max hodnotu. Průběh integrace sledujte na osc. Uin = 1,41V.





Seznam použitých přístrojů:


V1	čv V7-4, rozsah 2V


V2	voltmetr magnetoelektrický s usměrňovačem, rozsah 6V, TP 1,5


OSC	číslicový osciloskop  typ HP 54601A


G	nf generátor 





Schéma zapojení:
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Tabulka naměřených hodnot:


f [Hy]�
U [V]�
�
25�
1,08�
�
47�
0,19�
�
50�
0,08�
�
53�
0,103�
�
75�
0,314�
�
97�
0,113�
�
100�
0,065�
�
103�
0,076�
�
125�
0,082�
�
147�
0,1�
�
150�
0,055�
�
153�
0,061�
�
175�
0,120�
�
197�
0,087�
�
200�
0,074�
�



Závěr:


  Námi naměřené výsledky odpovídají teoretickým předpokladům. Došlo k drobným chybám při určování  sériového rušení, neboť se nám nepodařilo vždy přesně odečíst maximální hodnotu měřeného údaje.
